

వారత
గత వారం వారం వై తెలంగాణ

ఇతర రాష్ట్రాలు, ప్రపంచ దేశాల ముఖ్యమైన పరిణామాలు
సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ పుస్తక సమీక్షలు
ప్రతి ఆదివారం 'వార్త' మెయిన్ లో ఒక పూర్తి పేజీ

epaper.vaartha.com WWW.VAARTHA.COM

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వారత

అమెరికాలో 500 మంది అక్రమ వలసదారుల అరెస్టు

అక్కడ.. సంతలో అద్దెకు మహిళలు

కరీంనగర్

రివల్యూషన్ వేరుకల కోసం పాఠకులు
జరిపిన రివల్యూషన్ సమూహాల్లో అద్దెలో బంధించిన దృశ్యం. దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాలలో శుక్రవారం ఇటువంటి రివల్యూషన్ ముమ్మరంగా జరిగాయి. రేపటి గణతంత్ర దినోత్సవాలకు అన్ని రాష్ట్రాలలో రంగం సిద్ధమైంది.



ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో భారీ పేలుడు
8 మంది మృతి, మరో ఏడుగురుకి గాయాలు

ముంబయి, జనవరి 24: మహారాష్ట్రలోని నాగపూర్లో ఉన్న ఆర్డినెన్స్ ఫ్యాక్టరీలో శుక్రవారం ఉదయం భారీ పేలుడు సంభవించింది. ఈ ప్రమాదంలో ఎనిమిది మంది కార్మికులు మృతిచెందగా మరో ఏడుగురు తీవ్ర గాయాల పాలయ్యారు. మహారాష్ట్రలోని భండారా జిల్లాలో ఈ ఫ్యాక్టరీ ఉంది. సంఘటన తర్వాత కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు ప్రమాదం సమాచారం వెల్లడించారు. పేలుడు శక్తి సుమారు ఐదు కిలోమీటర్ల వరకూ

రాజకీయాల నుంచి తప్పుకొంటున్నా.. ఎపి ఎంపి విజయసాయి రెడ్డి సంచలన నిర్ణయం

రాజ్యసభకు నేడు రాజీనామా

విశాఖపట్నం, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: రాజ్యసభ సభ్యులు, వైయస్ సార్గర్ కాంగ్రెస్ నాన్నా సీనియర్ నాయకుల విజయసాయి రెడ్డి శుక్రవారం కీలక ప్రకటన చేశారు. ఆయన రాజకీయాలనుంచి పూర్తిగా తప్పుకుంటున్నట్లు ప్రకటించారు. అంతేకాకుండా తన రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి ఈ నెల 25వ తేదీ న రాజీనామా చేస్తున్నట్లు కూడా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదలచేశారు. వైసీఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్దదక్కగా నిలిచిన విజయ సాయిరెడ్డి అకస్మాత్తుగా రాజకీయాల నుంచి తప్పుకోవడం ఆ పార్టీ నేతలకు పెద్ద ఎదురు చప్పు తగిలింది. తాను ఏ రాజకీయపార్టీలోనూ చేరడంలేదు. వేరే వదవులో, ప్రయోజనాలలో లేక డబ్బులో ఆరించి రాజీనామా చేసేదండేదని వివరించారు. ఇది తనవ్యక్తిగత నిర్ణయమని చెప్పారు. ఈ నిర్ణయం వెనుక

ఆర్థిక ఆరోగ్యంలో తెలంగాణ 8వ స్థానం

నీతి ఆయోగ్ నివేదిక

విజయవాడ, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్థికంగా వెనుకబడిందని, ఆరోగ్యం అత్యంత దయనీయంగా ఉందని నీతి ఆయోగ్ పేర్కొంది. ఈ మేరకు 2022-23 ఆర్థిక ఆరోగ్య డేటాను నీతి ఆయోగ్ విడుదల చేసింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 17వ స్థానంలో నిలిచినట్లు డేటాలో నీతి ఆయోగ్ పేర్కొంది. ఆ విషయం ఆర్థిక ఆరోగ్యంలో ఒడిశా అధ్యక్షులు ఉండని, తర్వాత స్థానంలో ఛత్తీస్ గఢ్ ఉండగా... 8వ స్థానంలో తెలంగాణ నిలిచిందని చెప్పింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ కంటే వంజాల్ మినహా... మిగిలిన అన్ని రాష్ట్రాల ఆర్థిక, ఆరోగ్య స్థితి భారతదేశ నివేదికలో నీతి ఆయోగ్ పొందుపరిచింది. నీతి ఆయోగ్ నివేదికను 16వ ఆర్థిక సంఘం చైర్మన్ అరవింద్ చనగడియా విడుదల చేశారు.

'మూసీ'కి రూ. 10వేల కోట్లు



శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తో సమావేశమైన సిఎం రేవంత్, డిప్యూటీ సిఎం భట్టి, మంత్రి పాంగులేటి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: ప్రధానమంత్రి ఆహ్వానిత యోజన (ఆర్బీఎన్) 2.0 కింద తెలంగాణకు 20 లక్షల ఇళ్ల మంజూరు చేయాలని కేంద్ర గృహ నిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశ పట్టణ జనాభాలో 8 శాతం ప్రజలు తెలంగాణలో ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం తెలియజేశారు. ఉన్నారని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం తెలియజేశారు. పిఎంఎన్ఎ (యూ)... పట్టణాభివృద్ధి, విద్యుత్ శాఖ లపై కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ శుక్రవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. పిఎంఎన్ఎ 2.0లో

కేటాయింపులని కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ను కోరిన సిఎం రేవంత్
పిఎంఎన్ఎ కింద 20 లక్షల ఇళ్లు మంజూరు చేయండి
మెట్రో రెండో దశను జాయింట్ గా చేపట్టాలి
హైదరాబాద్-వరంగల్ డ్రైనేజి స్కీంలకు నిధులివ్వండి:
ఖట్టర్ కు సిఎం రేవంత్ వినతి

కీ.మీ.), కారీడార్-5: రాయచూర్ కోశాపేట నియో పాలిస్ (11.6 కి.మీ.), కారీడార్-6: ఎంజీబీఎస్ వాంగూరు-అనంతపురం (7.5 కి.మీ.), కారీడార్-7: మియాపూర్ పటాన్ పేట (13.4 కి.మీ.), కారీడార్-8: ఎల్.వి.నగర్ హనుమాన్ నగర్ (7.1 కి.మీ.), కారీడార్-9: లాజీ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం పోస్ట్ సీటీ (సిగ్నల్ యూనిట్) (40 కి.మీ.) ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇందులో మొదటి అయిదు కారీడార్లకు సంబంధించి (76.4 కి.మీ.) డిపిఆర్లు పూర్తయ్యాయని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి సిఎం తెలియజేశారు. ఈ కారీడార్ల నిర్మాణానికి రూ.24,269 కోట్లు వ్యయమవుతుందన్నారు. డిపిఆర్లు ఆమోదించడంతో పాటు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు సంయుక్త భాగస్వామ్యం (జిపి) కింద చేపట్టి నిధులు కేటాయించాలని కేంద్ర మంత్రిని సిఎం కోరారు. మూసీ రివల్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్ కు చేయూత నివ్వాలని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. మూసీలో మురుగు నీరుకుండా నదికి ఇరువైపులా 55కి.మీ.(మొత్తంగా 110కి.మీ.) కాలువలు, బాక్స్ డ్రెయిన్లు, ఎస్టీసీల నిర్మాణానికి నిధులు ఇవ్వాలని కేంద్ర మంత్రిని సిఎం కోరారు. >>2



మూడేళ్లు ఒక ఫీజులుండాలి
ఫీజుల కట్టడికి చట్టబద్ధ కమిషన్
ప్రభుత్వానికి సమర్పించిన నివేదికలో తెలంగాణ విద్యా కమిషన్

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణలో మోడల్ కళాశాలను ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ స్కూల్స్ ఫీజులపై తగ్గించడంపై తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న నేపథ్యంలో... తెలంగాణ విద్యా కమిషన్ ఫీజుల నియంత్రణపై ప్రభుత్వానికి తన నివేదికను సమర్పించింది. రాష్ట్రంలో ఫీజుల నియంత్రణకు చట్టబద్ధమైన కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని... ఆలోచన మూడేళ్లుపాటు ఒకేరకమైన బ్యాంకు ఫీజులు అమలు చేసేలా చూడాలని విద్యా కమిషన్ ప్రతిపాదించినట్లు తెలుస్తోంది. విద్యా కమిషన్ రూపొందించిన ప్రతిపాదనలను శుక్రవారం విద్యాశాఖ కార్యదర్శి యోగేశ్వర్ రాజాకు సమర్పించారు. విద్యా కమిషన్ చైర్మన్తో పాటు సభ్యులు ప్రొఫెసర్ పి.ఎల్.వీక్స్ >>2

కోటి ఇళ్లు నిర్మిస్తాం

ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీరు.. కరీంనగర్ డంప్ యార్డ్ తొలగిస్తాం
దేశంలోనే సుసంపన్నమైన రాష్ట్రం తెలంగాణ
కరీంనగర్ లో కేంద్రమంత్రి ఖట్టర్

కరీంనగర్ ప్రతినిధి, ప్రభాతవార్త: దేశంలోనే సుసంపన్నమైన రాష్ట్రం తెలంగాణ అని కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి, విద్యుత్, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తెలిపారు. ఈ ఏడాది దేశవ్యాప్తంగా కోటి ఇండ్లను నిర్మించే బోధనాను అందిస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణకు రావాల్సిన వాటాకంటే ఎక్కువ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తామన్నారు. **కరీంనగర్ డంప్ యార్డ్ ను అవైస్తామన్నారు..** అందుకు అవసరమైన నిధులన్నీ కేంద్రమే మంజూరు చేస్తుందన్నారు. విద్యుత్ విషయంలోనూ తెలంగాణకు అయిదు వేల కోట్ల నిధులు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ భూమి యొక్క డ్రైన్లను కలిపించేందుకు బండి సంజయ్ కు దళితబాటాని చెబుతున్నారని తెలిపారు. ఎన్నో పోరాటాలకు.. ఎందుకంటే ఏమిటో నాకు తెలియదు కానీ గడ్డ ఈ కరీంనగర్ నేల అని తెలిపారు. పవిత్రమైన గోదావరి ప్రవహించే నేల ఉన్న కరీంనగర్ అని అన్నారు. పవిత్రమైన అలయాలున్న అధ్యాత్మికమైన భూమి కరీంనగర్ అని తెలిపారు. గొప్ప సంస్కృతి, చరిత్ర కలిగిన జిల్లా, దక్షిణ కాశీగా పేరొందిన వేములవాడ ఉమ్మడిజిల్లాలోనే ఉండటం గొప్ప విషయమన్నారు. తెలంగాణకు రావాల్సిన వాటాకంటే ఎక్కువ ఇండ్లను మంజూరు చేస్తామన్నారు.



శుక్రవారం కరీంనగర్ జనారణ్యం సభలో ప్రసంగిస్తున్న కేంద్ర మంత్రి ఖట్టర్

నార్లు. చాలా నిర్మాణాత్మకమైన, అర్థవంతమైన ఈ కార్యక్రమానికి సన్నాహం చేసినందుకు కరీంనగర్ కు చెందిన ఎంపి బండి సంజయ్ కు మనోహర్ అభినందిస్తున్నారని అన్నారు. కరీంనగర్ కు చాలా ముఖ్యమైన లక్షణాలు ఉన్నాయని నేను విన్నాను. పవిత్రమైన గోదావరి నది ప్రవహించే నేల ఇది. ఈ భూమి సారవంతమైన పొలాలకు నిలయమన్నారు. అధ్యాత్మిక భూమి ఇక్కడ ఉందన్నారు. ఈ భూమి యొక్క సంస్కృతి వారసత్వంపై దేశం గర్వంపొందవచ్చు. నేను చాలాగా ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న గత డబ్బాలో ఏకీకార శ్రేష్ట భారత బంధువులతో ముడిపడి ఉన్నామన్నారు. కురుక్షేత్రంలోని కర్మభూమి నుండి వేములవాడ రాజన్న కొండగట్టు అంజన్య పవిత్ర భూమికి రావడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. కరీంనగర్ లోని ఐదు డివిజన్లలో శుక్రవారం నుండి 2,660 ఇళ్లలో 24 గంటల >>2

నీటిదగాలో నిలువైనా ముంచిన బిఆర్ఎస్

గోదావరి నుంచి బనకచర్లకు ఒక్కచుక్క పారలేదు.. నాసిరకం కాళేశ్వరంతో పెరిగిపోయిన అప్పులు
కేంద్ర మంత్రిలు నిర్లూ సీతారామన్, సిఆర్ పాటిల్ కు మంత్రి ఉత్తమ్ లేఖలు

హైదరాబాద్, జనవరి 24 ప్రభాతవార్త: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కొనసాగిన కాలం కంటే ఎక్కువ భారత రాష్ట్ర సమితి పాలనలోనే నీటిపారుదల రంగంలో తెలంగాణ దగాపడ్డదని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ అంబెద్కర్ సచివాలయంలో శుక్రవారం రాత్రి విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 80వేల కోట్ల అప్పులు తెచ్చి నాసిరకం మెటెరియల్ తో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును నిర్మించి, వారిహయాంలో శిథిలం అవడానికి కారణమైనారని, మరోవైపు కృష్ణానది లో 512 టిఎంసీలు అవశేష ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ధారాదత్తం చేసి 299 టిఎంసీల నీటిపారుదల బియోకోని తెలంగాణ ప్రజలకు అందాయం చేశారని దుయ్యబట్టారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు శిథిలమైనందుకు కరీంనగర్ తెలంగాణ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పకుండా అవాస్తవాలతో ప్రజలను ఇతా తప్పుదారి పట్టించాలని ప్రయత్నిస్తున్నారని విమర్శించారు. గోదావరి నుంచి ఒక్క చుక్క కూడా బనకచర్లకు



శుక్రవారం మీడియాతో మంత్రి ఉత్తమ్

రేవంత్ కు మాటలెక్కువ, పని తక్కువ

గ్రామ సభల్లో నాయకులను నిలదీస్తున్న ప్రజలు: కెటిఆర్

నిలిపిల్ల బ్యారీ, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి డైలాగ్ కోట్లదం వచ్చిన పని చేయడం రాదని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామరావు ఆరోపించారు. మున్సిపల్ పాలకవర్గాల వదలిపోయి మునిసిపల్ కలెక్షన్లలో రాజన్న సీనియర్ల జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ భవనంలో నీటినిల్ల, వేములవాడ మున్సిపల్ కలెక్షన్లను, కౌన్సిల్లను, కోఆర్డినేట్ సభ్యులను కెటిఆర్ భవనంగా సన్మానించారు. అంతరంగం కెటిఆర్ మాట్లాడుతూ డైలాగ్ లా వాల వెచ్చావుని ప్రభుత్వాన్ని నడవడం అంటే ఎంత కష్టమో మోస వాడికి తెలుస్తుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డికి ఎంతసేపు కోసులు పెట్టడం, జైలుకు ఎలా పంపాలో చూస్తున్నాడని విమర్శించారు. గ్రామ సభల్లో ప్రజలు నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తమవుతుందని సమస్యలపై ప్రజలు నిలదీస్తున్నారని తెలిపారు. గ్రామ సభలకు మంత్రిలు హజిరైతే ప్రజలు తరచికోట్ల వరసా కనీసం నిలదీస్తారని తెలిపారు. **వచ్చెలు...పట్టణాలు అని తేడా లేకుండా కెటిఆర్ ఆదర్శంలో ఆభివృద్ధి చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని దేశానికి చూపించామని కెటిఆర్ తెలిపారు. గతంలో బిల్డియా అంటే ఎంపీలను కాపాడే ప్రజల్లో ఉండేది తెలంగాణ వచ్చినంత కెటిఆర్ నాయకత్వంలో ఒక ప్రణాళిక బద్ధంగా ఆభివృద్ధి చేసుకున్నామని తెలిపారు. నిధులు సమకూర్చి మున్సిపాలిటీలను ఆభివృద్ధి చేయడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణకు అనేక అవార్డులు ఇచ్చి**

రైతు భరోసా రేపే విడుదల

రూ.8,900 కోట్లు అంచనా
1.40 కోట్ల ఎకరాలకు పెట్టుబడి సాయం

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త : రైతు భరోసా పథకం అమలుకు ముహూర్తం ధగ్గర వడింది. రేవంత్ సర్కార్ ఈ నెల 26 ముహూర్తం ఖరారు చేసిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు ఎకరాలు 6 వేల కోట్ల పెట్టుబడి సాయం ఆదివారం నుంచి రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేయనున్నారు. రైతు భరోసా అమలు నిమిత్తం 8,900 కోట్ల రూపాయల మేర నిధులు అవసరం అవుతాయని ఆర్థిక శాఖ అంచనా వేసింది. ఈ మేరకు అవసరమైన నిధులను సిద్ధం చేసింది. డీసీ నిమిత్తం వల్ల కాంబో సాగైన భూమి వివరాలను వ్యవసాయ శాఖ నుంచి ఇప్పటికే ప్రభుత్వం తెచ్చిపంపింది. దాదాపు 1.49 కోట్ల ఎకరాల్లో పంటలు సాగైనట్లుగా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ప్రభుత్వానికి నివేదికను అందజేశారు. ఆ శాఖ గణాంకాలను ప్రామాణికంగా తీసుకుని రైతు భరోసా నిధులను రైతుల ఖాతాల్లో జమచేయాలని భావించిన అందుకు అవసరమైన నిధులను సిద్ధం చేసింది. అయితే, సాగుకు యోగ్యమైన భూమి కూడా ఇంతకు మించి ఉండే అవకాశం లేదని అంచనా వేసిన ప్రభుత్వం 1.40 కోట్ల ఎకరాలకు రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు సన్నద్ధమవుతోంది. దాదాపు 3 లక్షల ఎకరాలకు >>2

ప్రభుత్వ ఉదాసీనతవల్లే మేడిగడ్డ కుంగుబాటు

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: ప్రభుత్వం ఉదాసీనత కారణంగానే మేడిగడ్డ కుంగుబాటు జరిగిందని డిజైన్ లో లోపాలు లేవని ఎల్.ఆండ్.టి ప్రతినిధులు పిసిఫోర్మ్ ముందు శుక్రవారం వార్తాపత్రిక ఇచ్చారు. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తిచేయడానికి మూడువేల మంది కార్మికులను ఉపయోగించాల్సిన ప్రాజెక్టు ఏరియాలో సుమారు అరుదు మందిని ఉపయోగించామని వేగంగా నాణ్యతా ప్రమాణాలకు ఏలాంటి తిరోపాటు ఇవ్వకుండా నిర్మించామని కేవలం ఆవరేషన్ ఆండ్.మేంట్.నెస్ట్ లోపం, వర్షాకాలం ఆరంభంలో బ్యారేజీ ఖాళీ చేయకపోవడం, డీసీ తగ్గట్టు అత్యధిక వరదలు రావడంవల్ల బ్యారేజీ దెబ్బతిన్నదని ఎల్.ఆండ్.టి ప్రతినిధులు తెలిపారు. కాఫర్ డ్యామ్ కి సంబంధించి ఏలాంటి అనవధులబ్బులు ప్రభుత్వం చెల్లించలేదన్నారు. అనేకట్లు పూర్తి అయినట్లు దృవీకరణ వల్ల కూడా ఇచ్చారని... డిఫెక్ట్ లయిటిటీ గడువు కూడా పూర్తి అయ్యిందని ఎల్.ఆండ్.టి ప్రతినిధులు తెలిపారు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో లోపాలపై శుక్రవారం బూర్గుల రామకృష్ణారావు భవన్ లో పిసిఫోర్మ్ కమిషన్ చేపట్టిన బహిరంగ విచారణకు ఎల్.ఆండ్.టి ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు, టన్నెల్ వైస్ చైర్మన్ హెచ్. సురేష్, సంస్థ మాజీ డిజిఎం రజిస్ట్రార్ హజరయ్య, విచారణకు హాజరైన ఎల్.ఆండ్.టి ప్రతినిధులు మేడిగడ్డ డిజైన్ >>2



అలకనంద ఆస్పత్రి సీజ్ యజమాని అరెస్టు

కెడ్రీ రాకెట్ కేసుపై మంత్రి దామోదర సమీక్ష
హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ లోని అలకనంద హాస్పిటల్ లో జరిగిన కిడ్నీ ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ వ్యవహారంపై వైద్య, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా శుక్రవారం తన నివాసంలో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. డాక్టర్ కమిటీ ఇచ్చిన ప్రతిమినరీ రిపోర్ట్ ను మంత్రి పరిశీలించారు. అలకనంద హాస్పిటల్ లో ట్రాన్స్ ప్లాంటేషన్ సర్జరీలకు ఎటువంటి అనుమతి లేదని, అలకనంద హాస్పిటల్ ను సర్జరీల జరిగాయని అధికారులు మంత్రికి వివరించారు. తెలంగాణలో పాటు తమిళనాడు, కర్ణాటక రాష్ట్రాలకు చెందిన వ్యక్తులకు ఈ >>2



లబజ్జికి దేవేడుకల కోసం శుక్రవారం బెంగళూరులో విద్యార్థులు తివర్రపతాకాలతో జరిపిన ప్రదర్శన

మేడిగడ్డ కుంగుబాటు

>>> అలో నిర్మాణంలో ఏ లోపాలు లేవని కేవలం దామ్మ నిర్వహణలోనే లోపాలు ఉన్నాయని ఎన్డీఎస్ఎ ఇతర నిపుణుల సంస్థలు సూచించిన వర్షాలు చేపడితో ముప్పు ఉండేది కాదని వివరించారు. మొదట హాజరైన ఎల్ అండ్ బీ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు 2019 లోనే లోపాలను పరిష్కరించి ఉంటే మేడిగడ్డ ఆనకట్టకు ఇంత ప్రమాదం వాటిల్లేది కాదని ఘోషి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పారు. ఏదవ భూకంఠం ద్వారాపై ఆరా తీస్తూ కమిషన్ నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించారా? అని అడుగగా నిర్లెజిత ప్రమాణాలతో మేడిగిరియల్ ఉపయోగించామని తెలిపారు. కమిషన్ నిర్మాణం లో నాణ్యత పాటిస్తే భాక్ సెవెన్ ఎలా కుంగిందని, కుంగడానికి కారణాలు ఎందుకనిపిసిపోషే అడుగగా అత్యధిక పరచలు కొద్దిగానే ప్రపహించడం వల్ల జరిగి ఉందని తెలిపారు. డిజైన్ అండ్ డ్రాయింగ్తో పాటు ఎక్కడవ వరచలు కారణమని ద్వారకే వద్ద సీట్లను సంవత్సరాల తరబడి ఐదు సీట్లను నిర్మించేందుకు వల్ల కుంగిందన్న ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు తెలిపారు. సబ్ కాంట్రాక్టర్లకు ఏమైనా ఇచ్చారా? కమిషన్ ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి లేబర్లను సహాయం తీసుకున్నాము. సబ్ కాంట్రాక్టర్లు లేరు. ఎవరికి ఇప్పలేదని, ప్రాజెక్ట్ కుంగడానికి దానికి కారణంపై మేము కూడా రిస్కర్లు చేయడమే కాకకూడా ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇచ్చామని వెల్లడించారు. కావర్షాన్ని కారణంగా కూడా నీటి ఒత్తిడితో రాష్ట్ర కొట్టుకొని పోయారు కమిషన్ ప్రశ్నించారు. కాకర్ల ద్వారా కాంట్రాక్ట్ పరిధిలో వస్తుందా అడిగితే వర్షం కిందకి వస్తుందా కమిషన్ ప్రశ్నించారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో సికెటివ్ నిలిపి వదిలి వదిలి వదిలి వదిలి లోపాలు, నాణ్యత, భాక్ సెవెన్ కుంగుబాటుపై నిర్మాణంలో నాణ్యత పాటించారా అని కమిషన్ ప్రశ్నించగా వంద శాతం క్యాలిటీ నిర్మాణం చేశామని ఎల్ అండ్ బీ ప్రతినిధులు సమాధానమిచ్చారు. నీటిపారుదల శాఖ ఇచ్చిన డిజైన్, డ్రాయింగ్ల ప్రకారమే మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మించామన్నారు. డిజైన్లో అంచనా వేసిన ప్రవాహ వేగం కంటే ఎక్కువగా ఉన్నందునే ఆనకట్ట దిగువన అప్రాన్, సీసీ భూతులు దెబ్బతిన్నాయని ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఇక మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మాణంలో ఎలాంటి సబ్ కాంట్రాక్టర్లు ఇవ్వలేదని ఎల్ అండ్ బీ ప్రతినిధి సురేష్ కుమార్ డిజైన్ కార్యక్రమం కమిషన్ తెలిపారు. మేడిగడ్డ పునరుద్ధరణలో చోటు చేసుకున్న జాప్యం కారణంగా ప్రస్తుతం ఉన్న ఏదవభాగ్ స్థానంలో కొత్తని నిర్మించామన్నారు. అని ఘోషి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇచ్చారు. రాష్ట్రం, మేడిగడ్డ భాగ్ 7కు రిపేర్లు చేయలేమని, కొత్తగా కట్టాలని డిజైన్ కంటే రెండుసార్లు వోహాన్ చెప్పారు. సీసీ సేస్తు చేసుకొని వాడుకలోకి తెచ్చి ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ రామకృష్ణ రాజు అన్నారు. వైస్చైని డివైజన్ సురేష్ కుమార్ డిజైన్ లోపాలున్నాయని ఐబీ రూల్స్ క్లెయిమ్ తెలిపినప్పుడు రామకృష్ణ రాజు, సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. మేము కేవలం ఎన్డీఎస్ఎ సిఫారసుపై మేము తాత్కాలిక చర్యలే చేపట్టామని వెల్లడించారు, నీటిపారుదల శాఖ ఇచ్చిన డిజైన్, డ్రాయింగ్ల ప్రకారమే మేడిగడ్డ ఆనకట్ట నిర్మించామన్న ప్రతినిధులు భూమిని దళ వారిగా అప్పగించారని, అందుకు ఆనుగుణంగా వసూలు చేశామని చెప్పారు.

'మూసీ'కి రూ. 10 వేల కోట్లు

>>> ఇందుకోసం రూ.10 వేల కోట్లు కేటాయించాలని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాద్ నగరంలో పాటు సమీపంలోని 27 పట్టణ పాలక సంస్థల పరిధిలో మరుగు నీటి నెట్వర్క్ నిర్మాణానికి రూ.17,212 కోట్లతో సమగ్ర మురుగునీటి మేజర్ ప్లాన్ (సిఎస్ఎంపీ) తయారు చేశామని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం వివరించారు. అప్పుత 2.0 లేదా ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుగా సిఎస్ఎంపీని గుర్తించి నిధులు సమకూర్చాలని కేంద్ర మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండో పెద్ద నగరమైన వరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మార్గస్థర ప్లాన్ నోటిఫై చేసినందు కేంద్ర మంత్రికి సిఎం తెలియజేశారు. వరంగల్ నగరంలో రూ.41,70 కోట్లతో సమగ్ర భూగర్భ నీటి పారుదల (యుజీడి) పథకాన్ని చేపట్టేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించాలని కేంద్ర మంత్రికి సిఎం విజ్ఞప్తి చేశారు.

పిఎం కుసుమ కింద లక్ష సౌకర పంపులు కేటాయించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని గిరిజన రైతులకు నిరంతరం సాగు నీరు అందించేందుకు మీలాహా పిఎం కుసుమ కింద లక్ష సౌకర పంపులు కేటాయించాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్రెడ్డి కేంద్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మహేష్ లాల్ ఖట్టడకు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్రానికి కుసుమ సిఎస్ఎంపీని కాపాడేందుకు కింద 2,500 మెగావాట్లను కేటాయించాలని కేంద్ర మంత్రిని కోరారు. విద్యుత్ సరఫరా, నెట్వర్క్ బలోపేతానికి రూ.488 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 9 ప్రాజెక్టు నివేదికలను కేంద్రానికి సమర్పించామని, బాటీని వేగిన మంజూరు చేయాలని కేంద్ర మంత్రిని సిఎం, డిప్యూటీ సీఎం కోరారు. రివాంట్ డిప్యూటీ సీఎం సెక్టర్ (అగ్రిఎస్ఎస్)లో తెలంగాణ డిస్కంకు సంబంధించిన డిమాండ్ కట్టడం చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. రాష్ట్ర విద్యుత్ సంస్థలకు విద్యుత్ పైసాన్ని కార్పొరేషన్ (పిఎస్సీ), గ్రామీణ విద్యుద్దీకరణ కార్పొరేషన్ (ఆర్ఐసి) ఇచ్చిన రుణాలకు సంబంధించిన వడ్డీ రేట్లను తగ్గించాలని కేంద్ర మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. కొత్త పునరుత్పత్తి విద్యుత్ ఫ్యాంట్ల నిర్మాణానికి రెండు సంవత్సరాలకు పైగా సమయం వదుతుందని.. అందువల్ల అంపిపిఓ లక్ష్యాను చేరుకోలేకపోయినందుకు విధివేత జరిమానాలు మాఫీ చేయాలని కేంద్ర మంత్రిని కోరారు. పునరుత్పత్తి విద్యుత్ నిర్వహణ కేంద్రం అపగ్రేడ్ చేసిన అవసరమయ్యే నిధులు కేటాయించాలని కేంద్ర మంత్రిని సిఎం కోరారు. సమీక్షలో రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మంత్రాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (ప్రాజోకాల్, ప్రజాసంబంధాలు) హార్షాద్ వేణ్కాట్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు (వోలికాల్ వసతులు) శ్రీనివాస్ రాజు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రికి కేంద్ర మంత్రి అభినందనలు...

తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రూ.1.78 లక్షల కోట్లు పెట్టుబడులు సాధించినందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర మంత్రి మహేష్ లాల్ ఖట్టడ అభినందనలు తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి దేశాన్ని 5 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలపాలంటున్నారు, అందులో తెలంగాణ 1 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా నిలపాలని తాము లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని ముఖ్యమంత్రి... కేంద్ర మంత్రికి తెలిపారు.

అలకనంద ఆస్పత్రి సీట్

>>> ఆక్రమ వ్యవహారంతో సంబంధం ఉన్నట్లు అధికారుల విచారణలో వెల్లడయింది. అమాయకులు, అత్యంత నిరుపేదల ఆర్థిక దుస్థితిని ఆసరాగా తీసుకుని, వారిని వట్టెపెట్టి కిడ్నీల దోచుకోవడం జరిపిస్తున్నారన్నారు. అలకనంద హాస్పిటల్లో తమిళనాడుకు చెందిన ఇద్దరు మహిళలను సంచి కిడ్నీలు తీసుకుని, కర్ణాటకకు చెందిన వారికి అమర్చారని అధికారులు తెలిపారు. అలకనంద హాస్పిటల్ నుండి చేశామని, హాస్పిటల్ ఓనర్ ను పోలీసులు ఆరెస్ట్ చేశారు మంత్రికి వివరించారు. ఈ కేసులో లో12వ విచారణ చేయాలైన అవసరం ఉందన్నారు. ఈసందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. జబువంటి పట్ట వెలియేత కార్యక్రమాలను సహాయం లేదన్నారు. కేసులో సంబంధం ఉన్నవారందరిని పరిశోధించి శిక్షించాలని, ఇందుకు అవసరమైన అన్ని ఆధారాలను సేకరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కర్ణాటకా విచారణ కోసం కేసును సీబీఐకి అప్పగించాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఉత్తర్వులను వెంటనే విడుదల చేయాలని హెల్త్ సెక్యూరిటీ ట్రస్టీనా జైన్ చొంగ్రకు మంత్రి సూచించారు. కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్, కేరళ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఈ వ్యవహారం గురించిన సమాచారం ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. గతంలో జబువంటి కేసు కేరళలో నమోదైన విషయాన్ని పురోగతి గుర్తించాలని, గతంలో జరిగిన వ్యవహారాలకు, ప్రస్తుత కేసుకు ఏమైనా సంబంధం ఉందా అన్నది అలా తీయాలన్నారు. అలానే ట్రాన్స్పార్టేషన్ అకౌంట్లను ప్రైవేటు అంబులెన్స్ డ్రైవర్ల పాత ఉన్నట్లు గతంలో వచ్చిన ఆరోపణలను గుర్తు చేసి మంత్రి, ఆ దిశగా కూడా ఎంక్వైర్ చేయాలంటున్నారని ఆదేశించారు. గర్భిణుల వివరాలను సమాచారం చేస్తున్నట్లుగానే, ఇతర సర్టికేట్లకు సంబంధించిన వివరాలను సమాచారం చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. హాస్పిటల్ కు అనుమతులు ఇచ్చేటప్పుడు, లెజిస్లేషన్ రెన్యూవల్ చేసేటప్పుడు అన్ని వివరాలను పూర్తి స్థాయిలో పరిశీలించాలన్నారు. అనుమతులు జారీలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించే అధికారులపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు.



లబజ్జికి దేవేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హజరుతామన్న ఇందిరానాయు అధ్యక్షుడు ప్రతీష్ ను జయించుకోవాలి శుక్రవారం విడేశాంగమంత్రి శైశవర్ భేటీ దృశ్యం

మూడేళ్లు ఒకే ఫీజులుంటాయి

>>> శ్రీరంజన్ తదితరులు ఉన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ సూర్యో పనులు చేస్తున్న ఫీజులు, వారు కలిగిస్తున్న సౌకర్యాలపై కమిషన్ వివరాలను సేకరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించబడుతున్న ప్రైవేట్ మరియు కార్పొరేట్ పాఠశాలల్లో ఫీజులు పెంపుదల కోసం తల్లిదండ్రుల బృందం ఏదా పెంచుతున్న ఫీజులకు సర్టిఫై చేయాలని, కనీసం మూడేళ్లుపాటు డిమాండ్ ఫీజు ఒకే విధంగా ఉండాలి కోరారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు డిమాండ్ ఫీజును 10 నుండి 15 శాతం పెంచుతుందా.. మరికొన్ని కార్పొరేట్ పాఠశాలలు ప్రతి సంవత్సరం 25 నుండి 30 శాతం పెంచుతున్నట్లు కమిషన్ దృష్టికి వచ్చింది. 10 శాతం కంటే ఎక్కువ ఫీజు పెంపును ప్రతిపాదించే యాజమాన్యాల ఎందుకోసం పెంచుతున్నారో స్పష్టమైన వివరాలను అందించాలని తల్లిదండ్రులు పట్టుబట్టారు. దాంతోపాటు ఫీజుల విధానంలో కూడా ఏకరూపత ఉండాలని కోరారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలకు సంబంధించి తమ నిర్మాణములు తెలియజేయడానికి ఫిర్యాదుల పరిష్కారం సెల్ ను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. పుస్తకాలు, యూనిఫాంలు, స్టేషనరీ తదితర పన్నులను అధిక ధరలకు విక్రయిస్తున్నారని.. కొన్ని పాఠశాలలు వసూలు చేస్తున్న అధిక బియ్యం ఫీజులను అధికంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఎక్కువ పాఠశాలలకు అభ్యుదాయ లేవన, తమ పిల్లలకు శారీరక శ్రమ లేకుండా పోతుందని తల్లిదండ్రులు కమిషన్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ అంశాలన్నిటినీ పరిగణనలోకి తీసుకోని ఫీజులను నిర్ణయించేలా చూడాలని కమిషన్ తల్లిదండ్రులను కోరారు. ఈ నేపథ్యంలోనే కమిషన్ అన్ని అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని విద్యా కమిషన్ తమ ప్రతిపాదనలను సమర్పించింది.

ఆర్డినెన్స్ ప్యాక్టరీలో భారీ పేలుడు

>>> వినిపించినది ప్రత్యక్ష సాక్షులు చెబుతున్నారు. భండారా ఆర్డినెన్స్ ప్యాక్టరీలో భారీ ప్రమాదం జరిగిందని ఎనిమిది మంది చనిపోగా ఏడుగురికి గాయాలని దీని ప్రాథమిక సమాచారం మాత్రమే అని మంత్రి టీకేవేసారా. మృతులకు సంతాపసూచకంగా ఒక నిమిషం మౌనం పాటించాలని గద్దర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్యాక్టరీలోని ఎడ్మిటీ సెక్షన్లో ఉండగా 10.30 గంటలకు ఈ ప్రమాదం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ సంచయి కోల్లో అన్నారు. అగ్నిమాపక సిబ్బంది, వైద్యసిబ్బంది ప్రమాదస్థలిలో ఉన్నారని మంటలు అడుపుచేసే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ఈపేలుడుతో పైకప్పు కూలిపోయి డజనుకుపైగా కాల్చుకులు అందులో చిక్కుకుపోయారు. వీరిలో ముగ్గురిని వెలికి తీసారు. ఒకరు చనిపోయారు. ఇందుకోసం ఒక ఎన్ఫీకేబీఓను వినియోగించి వెలుతురు తొలగిస్తున్నారని సీనియర్ అధికారులు తెలిపారు. భారీ శిల్పంలో ఈ విస్తోటనం జరిగిందని, పేలుడుద్వారా వరకు వినిపించడంతోపాటు దట్టమైన పొగ ఆ ప్రాంతం మొత్తం కమ్మేసింది అధికారులు చెబుతున్నారు. ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర పద్మవర్ని మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారులు ఇప్పటికే పేలుడు స్థలం వద్ద ఉన్నారని, నాగ్ పురోగతిని సహాయక బృందాలు ఆప్రాంతానికి చేరుకున్నాయన్నారు. వెర్టిబుల్లూరు కూడా సహాయక చర్యల్లో పాల్గొంటున్నట్లు సిఎం వెల్లడించారు.

రాజకీయాల నుంచి తప్పుకొంటున్నా..

>>> ఎలాంటి ఒత్తిళ్ల లేవని విజయసాయిరెడ్డి స్పష్టంచేశారు. నాలుగు దశాబ్దాలుగా, మూడు తరాలుగా తనను నమ్మి ఆదరించిన వైయస్ కుటుంబానికి రుణపడి ఉంటానన్నారు. రెండుసార్లు రాజ్యసభ సభ్యుడిగా అవకాశం ఇచ్చిన జగన్ రెడ్డి, నన్ను ఇంటికిస్తాయికి తీసుకెళ్లిన భారతమ్యక్తి సదా కృతజ్ఞుడినని విజయసాయిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. పార్లమెంటులో పాల్గొనకుండా, రాజ్యసభలో ఛార్జీ లీడంగా, పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా, పార్టీ, రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం చిత్తశుద్ధితో శ్రమించిన తేకుదాని తప్పి చీకా చేశా. కేంద్రానికి రాష్ట్రానికి మధ్య వారధిగా పనిచేశామని చెప్పారు. దాదాపు తొమ్మిది సంవత్సరాలు ప్రోత్సహించి కొండంత జలాన్ని, మహాధైర్యాన్నిచ్చి తెలుగురాష్ట్రాల్లో గర్వించుకోవచ్చు ప్రధాని మోడీకి, హోం మంత్రి అమిత్ షాకి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అన్నారు. బీడీపీతో రాజకీయంగా విభేదించినప్పటికీ చంద్రబాబు కుటుంబంతో వ్యక్తి గతంగా విభేదాలు లేవు. పవన్ కళ్యాణ్ తో వీరకాల స్నేహం ఉంది అని ఆయన చెప్పారు.

వారం - వర్షం
<p>తేదీ : 25-01-2025, శనివారం శ్రీ శ్రీ నామ సంవత్సరం, పుష్యమాసం, ఉత్తరాయణం, శుక్రవారం ఋతువు, కృత్తికపక్షం, వివాహ రూ.8.33 ఆనందాధ ఉ.7.07 వర్షం : మ.1.01-2.42 దు.ఉ.6.49-8.22 శుభముయం: ఉ.8.15-9.00 మ.3.30-4.30 రాహుకాలం - ఉ.9.00-10.30</p>

కోటి ఇళ్లు నిర్మిస్తాం

>>> పాటు నిరంతరాయంగా తాగునీటిని సరఫరా అందించడం అనేది ఒక చాలిక్రమంలో విజయం అవుతుంది. ఒక ప్రధాని మోడీ కలలు కన్న ప్రగతి ఫలాలు ఇక్కడే సాకారం అవుతుండడంతో గర్వకారణంగా ఉండవచ్చు. ప్రజలకు అభ్యుదాన్ని కలిగించే పాఠ్యం ప్రారంభించడం, యువతకు శ్రీలంక సౌకర్యాలను కల్పించేందుకు దోహదపడే స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ ని ప్రారంభించడం అనేవిధంగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడే డిజిటల్ స్కూల్స్ క్లస్టర్లను ప్రారంభించడం మరివిస్తోంది మంచి అనుభూతిని మిగిల్చిందన్నారు. కరీంనగర్ ఎంపీ, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, మేయర్ కి ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలియజేశారు. ఒక ఆశయం పుట్టడం వేరు దాన్ని నెరవేర్చడం వేరన్నారు. ప్రజల దాహాన్ని తీర్చేందుకు ఇలా, ప్రజాశీతాయతమైన అభివృద్ధిని నెరవేర్చడంతోనూ ప్రజల నుంచి రాజకీయ నాయకుడికి మనవి గుర్తింపు లభిస్తుందన్నారు. సేవకుడిగా మంచి పేరు అందుతుందన్నారు. నరరాల్లో జీవన విద్యుత్తును మెరుగొందించేందుకు మోడీ కృషి చేస్తున్నారన్నారు.. మూడేసారి ప్రధానమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మోడీ దేశంలోని ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన తాగునీరు అందించాలనే సంకల్పాన్ని పెట్టుకున్నారున్నారు. జల్ జీవన్ మిషన్ కార్యక్రమం ద్వారా దేశంలోని 74 గ్రామాలకు స్వచ్ఛమైన అందుబాటులోకి వచ్చిందన్నారు. దీంతో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపును సంబంధిత మరణాలు మూడు లక్షలకు తగ్గాయన్నారు. సమీప భవిష్యత్తులోనూ ఆ మరణాల సంఖ్య తగ్గలేదు అన్నారు. జల్ జీవన్ మిషన్ కింద దేశవ్యాప్తంగా 12 కోట్ల ఇండ్లకు నల్లా కనెక్టివ్ మంజూరు చేశామన్నారు. తెలంగాణలో 38 లక్షల 30 వేల ఇండ్లకు నల్లా కనెక్టివ్ అందించినమీ సెచ్చారు. తెలంగాణలోని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో దాదాపు అన్ని కుటుంబాలకు నల్లా కనెక్టివ్ ఉన్నాయంటే ఆది జల్ జీవన్ మిషన్ వల్లే, కానీ మిషన్ భగీరథ పేరుతో మా ఘనతెనని టిఆర్ఎస్ ప్రధానం చేసుకుందన్నారు. "హరీ ఘోష నల్ సే జల్" వ్యవకం కింద 2023 సంవత్సరంలోనే దేశవ్యాప్తంగా మూడు కోట్ల కనెక్టివ్ ఇచ్చామన్నారు.

ప్రతి ఇంటికి నీటిని అందిస్తాం:

మరో నాలుగేళ్లలో దేశంలోని ప్రతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన నీటిని కరకాయ ద్వారా అందించడమే కేంద్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. పెరుగుతున్న జనాభా ప్రజావన రాల దృష్ట్యా నేను నీటి నాణ్యత పెరగాల్సి అవసరం ఉందన్నారు. కరీంనగర్ కార్పొరేషన్లో పైలెట్ ప్రాజెక్టు కింద ఐదు డివిజన్లు, 4,055 ఇళ్లకు 24 గంటల పాటు తాగునీటిని అందించాలనే ఆశయం నెరవేరిననీటి అంకురాలను చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రారంభంలో భాగంగా 2,200 ఇళ్లకు 24 గంటల పాటు తాగునీటిని ప్రారంభించామన్నారు. మిగతావి త్వరలో అందుబాటులోకి వస్తాయన్నారు. రూ.18కోట్ల వ్యయంతో ఇలా ప్రజలకు మేలు చేయడం సంకల్పమయ్యే కున్నారు. దేశంలో ఎక్కువ ఇళ్లకు 365 రోజులపాటు తాగునీటిని అందించిన కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ కు దక్కతుందన్నారు. స్వచ్ఛ భారత్ కింద 11 కోట్ల 78 కోట్ల మరగొద్దు నిర్మించినమని చెప్పారు. తెలంగాణలో 31 లక్షల 27 వేల టూలులెట్లు నిర్మించి మహిళల ఆత్మగౌరవాన్ని పెంపొందించేటట్లు తెలిపారు. ఉజ్వలయోజన కింద 10కోట్ల 33 లక్షల కుటుంబాలకు ఎలెక్ట్రిక్ కనెక్టివ్ అందించినట్లు వివరించారు. తెలంగాణ విషయసాయిరెడ్డి 11 లక్షల 85వేల కుటుంబాలకు గ్యాస్ కనెక్టివ్ మంజూరు చేసి అందుతుంటుంట్లు బిల్లుల పొయ్యి బాధ లేకుండా చేశామన్నారు. తెలంగాణ ఆదేశపదలలకు ఒక మాట చెప్పదల్చుకున్నా మోడీ పాలనకు ముందువరకు ఆడిపల్ల వుంటే భారంగా భావించేవారుకానీ మహిళా: పురుష నిష్పత్తిలో చాలా తేడా వచ్చిందన్నారు. మోడీ వచ్చాక మహిళలకు ఎవరిని ప్రాధాన్యతనిచ్చారన్నారు. హార్షాన్ వేదికగా జేపీ బహాల్-బేబీ వదాల్ కార్యక్రమానికి శ్రీకాంత మహారాష్ట్ర నుండిపోతూ మాత్రు వందం యోజన, సుకన్య సప్రముద్ది యోజన, మిషన్ ఆంద్రధనస్సు వరకు ఎన్నో పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. కరీంనగర్ ప్రజలను తీవ్రంగా వేదించున్న డబ్ బ్యాక్ సమస్యను పరిష్కరిస్తామన్నారు. అందుకోసం ఎన్ని విమర్షనలు వచ్చినా వేదించేటట్లు కేంద్రం సిద్ధంగా ఉందని తెలియజేస్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. విద్యుత్ శాఖ బాధ్యతల కూడా నిర్వహిస్తున్నా. నన్ను విద్యుత్ గురించి ఎవరూ అడగలేదు కానీ విద్యుత్ మంత్రిగా చెబుతున్నా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సమస్య రానియవని తెలిపారు. ఈ విషయంలో ఏదైనా సాయం కావాలంటే చేసేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు..

కెసిఆర్ సోదరి సకలమ్మ కన్నుమూత

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: జనవరి 24: ముఖ్య మంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు కుటుంబంలో విషాదం నెలకొంది. కెఆర్ 5వ సోదరి వీటి సకలమ్మ శుక్రవారం రాత్రి కన్నుమూశారు.

అప్పల బాధతో ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్: రాష్ట్రంలోని వేర్వేరు జిల్లాల్లో ఇరువురు రైతుల ఆత్మహత్యలకు పాల్పడ్డారు. అప్పుల బాధ భరించ లేక ఆదిరాజు జిల్లాలో ఒక రైతు, జాతీయ రహదారి విషయంలో భూమిని కోల్పోయినా పరిహారం అందక మనస్తాపంతో హనుమకొండ జిల్లాలో మరో రైతు బలవన్మరణాలకు పాల్పడ్డారు.

హైదరాబాద్ కు చేరుకున్న సిఎం రేవంత్ ఘన స్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యేలు, నేతలు



శుక్రవారం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుతున్న కార్పొరేషన్ నేతలు

ప్రభాతవార్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: దావోస్ వర్కులను ముగించుకుని రాష్ట్రానికి వచ్చిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం లభించింది. విదేశీ వర్కులను ముగించుకుని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రైజింగ్ తెలంగాణ బృందం శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వద్ద రాగానే ఎమ్మెల్యేలు, కార్పొరేషన్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా పూల వర్షం కురిపిస్తూ.. జయ జయ హే తెలంగాణ అంటూ కార్యకర్తలు నినదించారు. ఊహించని రీతిలో తెలంగాణకు పెట్టుబడులు సాధించడమే కాక, తెలంగాణ ఖ్యాతిలో ప్రపంచానికి చాటి చెప్పడంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి సేవలకు అందరికీ తెలిసింది. సింగపూర్, దావోస్ లో మొత్తం ఎనిమిది రోజుల పాటు సాగిన సిఎం వర్కులను, రాష్ట్రానికి ఎన్నడూ ఊహించని రీతిలో పెట్టుబడులు సాధించింది. దావోస్ లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ సత్తా చాటారు. రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక ఇంత భారీగా పెట్టుబడులు రావడం ఇదే తొలిసారి కావడం విశేషం. రైజింగ్ తెలంగాణ బృందంతో కలిసి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ వెళ్లిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఈ వర్కులను రా 20 సంవత్సరాల అనుభవం ఉండని కమిటీగా, గత ఏడాదిలో పోలిస్తే మూడేండ్ల పని మించిన పెట్టుబడులు రావడం అనందంగా ఉందని కార్పొరేషన్ నాయకులు తెలుపుతున్నారు. అది కూడ ఇప్పటివరకు రూ. 1.78,950 కోట్ల పెట్టుబడులు వెచ్చించా రాగా, కొత్త బియ్యంపాలో దాదాపు 50 వేల మందికి ఉద్యోగ అవకాశాలు దక్కనున్నాయి.

నిలువునా ముంచిన బిఆర్ఎస్

>>> వాటా పొందాల్సి ఉండాలి. కరవీడిప్రంతాలవరంగా మాసినా, క్యాష్ మెంట్ ఏరియా, జనాభా సాంద్రత ప్రమాణాలతో మాసినా 500 టిఎం సిలు తెలంగాణకు దక్కాల్సి ఉండగా సాక్షాత్తు తెలంగాణ హక్కుల సాధన కోసం పుట్టినట్లు ప్రచారం చేసుకోనే కెసిఆర్ కేంద్రజాతి మంత్రిత్వ శాఖ పోంట్లు చేసిన రెండో అత్యున్నత స్థాయి కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని కృష్ణాజిలాలను అంధ్రప్రదేశ్ కు తాకట్టు కట్టడమే మహాబావోనగర్, ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలకు రంగారెడ్డి జిల్లాలకు తీరిన అన్యాయం చేశారని ఆవేదన చెందారు. బహువత్ ట్రిబ్యునల్, ట్రిబ్యునల్ మార్ లిట్టిన్ కాదా గంపగతా ఆవిష్కారం అంధ్రప్రదేశ్ కు 811 టిఎంసిల నీరును కేటాయించినందుకు ఎక్కడ కూడా ప్రాజెక్టులవారిగా నీటిని పంపించే చేరులేదని ఆయన తెలిపారు. అవశేష అంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రాజెక్టులవారిగా నీటిని కేటాయించు కోవడానికి ఆనాటి సాగునీటి మంత్రి హరీష్ రావు అసమర్థతతో అభిగాహన రాహిత్యమే మరి ఇంకా ఏమనాలో అపరాధానంతోనే కానీ 2016 జూన్ 21, 22 తేదీలలో జరిగిన తొలి అపెన్సి కమిటీలో కృష్ణాజిలాల నుంచి అతితక్కువ నీటిని ఒప్పకొని వచ్చారని దుయ్యబట్టారు. పోలెట్టిపాడు ప్రాజెక్టు నుంచి 11వేల క్యూసెక్కిల నుంచి 44వేల క్యూసెక్కిలకు తరలింపకపోతూ పుచ్చపల్లి కూడా మౌనంగా ఉన్నారని ఆరోజు కార్పొరేషన్ వార్షికోత్సవం మేం వైఎస్ఆర్ తీర్మాన వ్యతిరేకించామని ఆయన గుర్తుచేశారు. పోలెట్టి పాడునుంచి 99600 కేటాయించినందుకు ఎక్కడ కూడా ప్రాజెక్టులవారిగా నీటిని పంపించే చేరులేదని జగన్ రెడ్డి బీజేపీకి అడ్డుకోలేదని రోజుకు మూడు టిఎంసిల నీరు తరలింపకు పోతుంటే కళ్ళప్పగించి చూశారని ఆరోపించారు. రాయలసీమ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ స్కీమ్ టెండర్లు సజావుగా సాగునీటి అపెన్సి కమిటీ సమావేశం కూడా ఉద్దిష్టపూర్వకంగా వాయిదావేయించిన ఆరోపించారు. ముప్పుమీ నుంచి 4850 క్యూసెక్కిల క్యూసెక్కిలకు ప్రాజెక్టులవారిగా నీటిని పంపించే చేరులేదని సామర్థ్యం పెంచారని, అదేవిధంగా పోలెట్టిపాడుకు 92600 క్యూసెక్కిలకు సామర్థ్యం పెంచి కృష్ణానదిని పెన్నా బీసీసీ తరలింపకు పోతుంటే ఎందుకు

బిఆర్ఎస్ నాయకులు మౌనంగా ఉన్నారని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాలు బిఆర్ఎస్ అడినేత కెసిఆర్, హరీష్ రావుల వైఎస్ జగన్ మోహన్ రాజు తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్ లో చలగానామానినీ అడవైన చెందారు. రెం

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హాస్పిటల్ కు

హైదరాబాద్ (తెలంగాణ కాలనీ), జనవరి 24. ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ లోని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హాస్పిటల్ కు ఆరంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన హాస్పిటల్ బోర్డ్ వేలంపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ మండిపడ్డారు. హాస్పిటల్ బోర్డ్ ఇప్పటికే 24 ఫ్యాట్లను వేలం వేయ నున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇందులో రెండు ఫ్యాట్లు 2008 సంవత్సరంలో హెచ్ఎంపి 200 ఫీట్ల రోడ్లకు నిర్మించారని తెలిపారు. కానీ, ఇప్పుడు హాస్పిటల్ బోర్డ్ అధికారులు ఆ రోడ్లను 80 ఫీట్ల రోడ్లగా మార్చి, వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ అంశంపై ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు తీవ్ర ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ, వేలం వేయడాన్ని నిరసించారు. ఆయన వారితో ఆ ఫ్యాట్లను కొనుగోలు చేసినవారు రోడ్డు విస్తరణ కారణంగా నష్టపోతారని పేర్కొన్నారు. ఈ ఫ్యాట్లను వేలం వేయడం కేవలం ప్రజల అన్యాయమే అని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 10:30 గంటలకు వేలం నిర్వహించాలని నిర్ణయించగా, పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ప్రజలు, కార్యకర్తలు వ్యతిరేకంగా వేలాన్ని జరపకుండా తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కాగా, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు డిసినీ క్లినిక్ వాస్ రావుకు పిర్యాదు చేసి, వేలంవేసి అధికారులపై వర్కలు తీసుకో వాలని కోరారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనపై పాల్లవారిపై వర్కలు తీసుకో వాలని చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలనలో ఇప్పటివరకు ఏం కూడా జరగ లేదు. ఇప్పుడు గణం జాగ్రత్త కూడా అమ్మే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ ఘటనతో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో రాజకీయ ఉత్కంఠ నెలకొంది.

టాలీవుడ్ ప్రముఖుల ఇళ్లు, కార్యాలయాల్లో ఇంకా సాగుతున్న ఐటీ దాడులు

మైత్రీ మూవీస్, దిల్ రాజు సినీమాలపై అధికారుల దృష్టి ఆయనను శ్రీనగర్ లోని కార్యాలయానికి తీసుకువెళ్లిన అధికారులు హైదరాబాద్, జనవరి 24. ప్రభాతవార్త: టాలీవుడ్ లోని ప్రముఖుల ఇళ్లు, కార్యాలయాలలో వరుసగా నాలుగో రోజు కూడా ఐటీ దాడులు కొనసాగాయి. మంగళవారం నాడు ప్రముఖ నిర్మాత, తెలంగాణ ఫిలిం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దిల్ రాజు. మ్యాంగ్ మీడియా, మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మాత నవీన్ సహా మరొకరిని ఇ క్లబ్ కార్యాలయాలలో ఐటీ అధికారులు దాడులు చేయడం తెలిసింది. మంగళవారం రాత్రి పొద్దుపోయే వరకు దాడులు చేసిన ఐటీ అధికారులు తిరిగి బుద్ధవారం, గురు వారాల్లోనూ యధావిధిగా దాడులు చేశారు. ఇక శుక్రవారం నాడు మైత్రీ మూవీస్, మ్యాంగ్ మీడియా సంస్థలతో పాటు దిల్ రాజు సహా వలపురు కూడా సోదాలు నిర్వహించారు. దిల్ రాజుతో పాటు మైత్రీ మూవీస్ ఇటీవల భారీ బడ్జెట్ లో పలు భాషల్లో సినీమాలను నిర్మించడం తెలిసింది. దిల్ రాజు వ్యాపారం కూడా హెచ్చుచేడం తెలిసింది. ఆయన రియల్ ఎస్టేట్ కార్యాలయాలతో పాటు సినీమాలకు సంబంధించిన కార్యాలయాలలోనూ ఐటీ అధికారులు సోదాలు చేశారు. దిల్ రాజుతో పాటు మూవీస్ సంస్థ నిర్మించిన సినీమాల తాలూకు వచ్చిన కలెక్షన్లను, డిసినీ సంబంధించి ఐటీకి చెల్లించిన వసూళ్ల భారీ తేడాలు వున్నట్లు ఈ సందర్భంగా ఐటీ అధికారులు గుర్తించారు. ముఖ్యంగా వున్న 2 సినీమా 1800 కోట్ల రూపాయల కలెక్షన్ వచ్చినట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించడం తెలిసింది. ఇంత మేర కలెక్షన్లకు సంబంధించి ఐటీ చెల్లించారా? అనే దానిపై ఐటీ అధికారులు తెక్కలు తీసి అందులో భారీ తేడాలన్నట్లు గుర్తించారు. టాలీవుడ్ నిర్మాతలు సినీమాలను రూపొందించిన సమయంలో వ్యాపార లావాదేవీలు ఎలా జరిగాయి? ఇదే సమయంలో వచ్చిన లాభాలకు సంబంధించి వలపురు నిర్మాతలు ఐటీ నష్టంగా చెల్లించడం లేదని వచ్చిన అభియోగాలతో ఐటీ అధికారులు ఈ దాడులు చేసినట్లు తెలిసింది. గురువారంతో ఐటీ సోదాలు ముగిశాయని తెలిసింది. ఐటీ అధికారులు ప్రధానంగా దిల్ రాజుతో పాటు మైత్రీ మూవీస్ అధినేత రవినీ బాగెట్ చేసినట్లుగా తెలిసింది. గురువారం నాడు ఐటీ అధికారులు శ్రీనగర్ లోని దిల్ రాజు కార్యాలయం వున్న శ్రీవేంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ కు ఆయనను ఐటీ అధికారులు తరలించారు. గడచిన రెండేళ్ల కాలంలో ఆయన నిర్మించిన సినీమాల, వచ్చిన



లాభాలు, కట్టిన ఐటీ గురించి ఆరాతీశారు. దీంతో పాటు సంగ్రామికి వచ్చిన సినీమాల పైనా ఐటీ అధికారులు దృష్టి సారించారు. దిల్ రాజు నివాసంతోపాటు శ్రీవేంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ కార్యాలయం నుంచి కీలక పత్రాలను ఐటీ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నాలుగు రోజులుగా 18 ప్రదేశాల్లో 55 బృందాల చేత ఐటీ అధికారులు సోదాలు నిర్వహించారు. టాలీవుడ్ లో ఐటీ అధికారులు ఈ తరహాలో ఇన్ని రోజులు పాటు సోదాలు చేయడం ఇదే తొలిసారి కావడం గమనార్హం. ఐటీ సోదాలు సమయంలో బయటి వ్యక్తులను లోపలికి రానివ్వలేదు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రాంతాలలో పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా భారీ భద్రత

శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో 30వ తేదీ వరకు సందర్శకులకు అనుమతి రద్దు

హైదరాబాద్, జనవరి 24. ప్రభాతవార్త: దేశ వ్యాప్తంగా ఆదివారం జరగనున్న గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని రాష్ట్రంలో కట్టు దట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. ఈ విషయమై కేంద్రం జారీ చేసిన హెచ్చరికల నేపథ్యంలో భద్రతను ముమ్మరం చేశారు. భారత్ లో ప్రముఖులను టార్గెట్ చేస్తూ ద్రోహం చేయడం పాల్పడేందుకు పాకిస్తాన్ ప్రేరేపిత ఐసీఐఐపాటు మరొకప్పుడు ఈ గ్రహంపై సంస్థలు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు నిఘా వర్గాలు ఇంతకుముందే హెచ్చరించడం తెలిసింది. జమ్మూ కాశ్మీర్, పంజాబ్ లో పలుకోట్ల కొన్ని నెలలుగా ద్రోహ దాడులు ఉగ్రవాదులు ద్వారా చేయబడడం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో గణతంత్ర దినోత్సవాల సందర్భంగా బందోబస్తు ఏర్పాటు

గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని విమానాశ్రయాలలో కూడా బందోబస్తును పెంచారు. హైదరాబాద్ లో శంషాబాద్ లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో తనిఖీలను పెంచారు. ఉగ్రవాదులు హెచ్చరికల నేపథ్యంలో శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఈ నెల 30వ తేదీ వరకు సందర్శకులకు అనుమతిని రద్దు చేశారు. మావోయిస్టుల ఖాకీ దే సందర్భంగా సరిహద్దుల్లో భద్రత కట్టుదిట్టం ఇదిలా ఉండగా గణతంత్ర దినోత్సవాలను పురస్కరించుకుని మావో యిస్టుల ఖాకీ దే సందర్భంలో తెలిసింది. ఇటీవల ఛత్తీస్ గఢ్ లో జరిగిన ఎన్కౌంటర్ లో 45 మంది నక్కలైట్లు మరణించడంతో వారు ప్రతీకార చర్యలకు పాల్పడే వీలుందిని నిఘా వర్గాలు హెచ్చరించాయి. దీంతో మహారాష్ట్ర, చత్తీస్ గఢ్ రాష్ట్ర సరిహద్దుల్లో నక్కలైట్ల ప్రాబల్యం వున్న గ్రామాల్లో పోలీసు శాఖ భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసింది.



ఘటనా స్థలంలో విచారణకు పోలీసులు

యువతి దారుణ హత్య

పెట్రోల్ పోసి తగులబెట్టిన దుండగులు మేడల్, జనవరి 24. ప్రభాతవార్త: మేడల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ యువతి దారుణ హత్యకు గురైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మేడల్ జిల్లా పరిధి గుండ్రపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీలోని మునీ రాజాద్ శివారులో

రైతుల స్వయంసమృద్ధికి 'సహకారం' బలోపేతం

సెంట్రీయ రైతులకోసం భారత్ ఆర్గానిక్ కోఆపరేటివ్ సంస్థ లాభాలన్నీ నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి జమ సహకార ఉత్సవాల్లో కేంద్ర సహకార మంత్రి అమిత్ షా

నాసిక్, జనవరి 24: భారత్ లోని సెంట్రీయ స్వయంసహాయానికి మంచి భవిష్యత్తు ఉన్నదని అధికారనే రైతులను మరింత ప్రోత్సహించేందుకు విలుగా ప్రధాని మోడీ నాయకత్వంలోనే భారత్ ఆర్గానిక్ కోఆపరేటివ్ లిమిటెడ్ సంస్థను ఏర్పాటుచేసినట్లు కేంద్ర హోం, సహకార శాఖలమంత్రి అమిత్ షా వెల్లడించారు. సహకార సమృద్ధి మంత్రి అమిత్ షా సహకార రంగంలో రైతులను మరింత ఆర్థిక పరిపుష్టి కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం కృషిచేస్తుందన్నారు. స్వయం సమృద్ధికి సహకార సంస్థలు నిదర్శనమని రైతులు కూడా మరింత అభివృద్ధిచెందడంతోపాటు స్వయంసమృద్ధిని సాధిస్తాం న్నారు. కేంద్రం ఏర్పాటుచేసిన నేషనల్ కోఆపరేటివ్ ఆర్గానిక్ సంస్థ రైతుల ఉత్పత్తులను నేరుగా సేకరించి వారికి గిట్టుబాటుధరలు కల్పిస్తుందని, లాభాలను కూడా నేరుగా రైతుల ఖాతాల్లోకి జమచేయడం జరుగుతుందన్నారు. బహుళరాష్ట్రాల సహకార సొసైటీలు మూడు పనిచేస్తున్నాయని, అవి రైతుల ఆదాయవనరులను మరింతగా పెంచి గ్లోబల్ మార్కెట్ కు అనుసంధానం అవుతున్నట్లు తెలిపారు. సహకార చక్రగర్ మిల్లలకు సంబంధించి 15 వేల కోట్ల రూపాయల ఆదాయపు పన్ను వివాదం ఉందని మహారాష్ట్రలోని ఈ మిల్లల వివాదాన్ని మోడీ ప్రభుత్వం పరిష్కరించినదని గుర్తుచేశారు. చక్రగర్ మిల్లలకు మోడీ ప్రభుత్వం ఆదాయపు పన్నును తగ్గించినదని, ఇథనాల్ బ్లెండింగ్ పథకం అమలుచేసినదని, దీనివల్ల అటురైతులు, ఇటు

వక్రగర్ మిల్లలకు ఆర్థిక శక్తిని పెంచగలుగుతుందని అన్నారు. మహారాష్ట్రలో ఉన్న వెంకటేశ్వర సహకార సొసైటీ ఈ దిశగానే పనిచేసి వేలాది రైతుల ఆదాయాన్ని పెంచినదని, జీడీపీ పునరుద్ధకంగా భారత్ ఆర్గానిక్ ట్రాస్ట్ పై విక్రయించి రైతులకు ఎంతో లాభించేకాల్సిందని అమిత్ షా ప్రకటించారు. నాసిక్ లో అనునాతన భూసారపరీక్షాకేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేసామని దీనివల్ల స్థానిక రైతులకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందన్నారు. నాసిక్ లో జరిగిన సహకార ఉత్సవాల్లో మహారాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి ఎన్కే.ఎ.పి.ఎ.తోపాటు పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి ఈ సందర్భంగా 18వేల మంది రైతులకు ఉపకరించే కామ్యూ ప్రాసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీని



బేలాగావ్ లో ఏర్పాటుచేశారు. ఈ కార్యక్రమం 24 టన్నుల జీడీపీ పునరుద్ధకంగా భారత్ ఆర్గానిక్ ట్రాస్ట్ పై విక్రయించి రైతులకు ఎంతో లాభించేకాల్సిందని అమిత్ షా ప్రకటించారు. నాసిక్ లో అనునాతన భూసారపరీక్షాకేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేసామని దీనివల్ల స్థానిక రైతులకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందన్నారు. నాసిక్ లో జరిగిన సహకార ఉత్సవాల్లో మహారాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి ఎన్కే.ఎ.పి.ఎ.తోపాటు పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి ఈ సందర్భంగా 18వేల మంది రైతులకు ఉపకరించే కామ్యూ ప్రాసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీని

NIWAS హాస్పిటల్ పైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (సూపర్ గ్రాంట్ టెక్నో ఫైనాన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యొక్క, NHFL గా జనవరి 2025 నుండి) నిమోదిత కార్యాలయం - కార్యాలయం : యూనిట్ నం.305, 3వ అంతస్తు, ఐఐఐఐ, కాంప్లెక్స్ ఎమ్మెస్కో అండ్ ఘటింగ్ 5వ అంతస్తు, డాక్టర్, డాక్టర్, డాక్టర్, మొత్తం-400093

మధ్యప్రదేశ్ లోని 17 పట్టణాల్లో మధ్య నిషేధం కేబినెట్ ఆమోదం

భోపాల్, జనవరి 24: మధ్య ప్రదేశ్ లో 17 అధ్యాత్మిక పట్టణాల్లో మధ్యం వినియోగం, విక్రయంపై పూర్తిగా నిషేధం విధిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ 17 పట్టణాల్లోను ఉన్న మధ్యం పావులను వెంటనే మూసేవేయించేందుకు కూడా కనీసం రైతులను చేస్తోంది. ఖర్ఖోల్ జరిగిన కేబినెట్ సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి మోహన్ యాద్వే తెలిపారు. సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, భక్తిప్రవృత్తులు మొదలగా ఉన్న ఈ 17 నగరాలు, పట్టణాల్లో ఈ మధ్యం అమ్మడం అను లులోకి తీసుకువస్తామన్నారు. మొదటి దశలో మధ్యం పావులను మూసేవేయించును. నగరపాలకాలు, నగర పరిషత్లు, నగర పంచాయతీల్లో అమలువుతుంది. 17 నగరాలు, పట్టణాల్లో ముందు ప్రయోగాత్మక అమలు చేస్తామన్నారు. ఈ పావులను మరెక్కడికి బదలాయించడం కూడా ఉండదని శాశ్వతంగా వీటిని మూసేవేయించేందుకు నిమి అన్నారు. మతవిశ్వాసాలు, అధ్యాత్మిక భక్తి ప్రవృత్తులకు ఈ నగరాల్లో ఎక్కువ ప్రాధాన్యం ఉందని అందువల్లనే ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

OFFICE OF THE DEPUTY COLLECTOR AND COMPETENT AUTHORITY (NSEL)

3rd FLOOR, MPID BRANCH, Old Custom House, Mumbai 400 001

NOTICE OF SALE

Pursuant to the attachment before the SUPREME COURT COMMITTEE comprising JUSTICE (RETD) PRADEEP NANDRAJOG constituted by the order dated 04.05.2022 by the HON'BLE SUPREME COURT OF INDIA IN W.P.(C) NO. 995/2019 dated 14.12.2024, under the directions of the Supreme Court Committee (hereinafter referred to as "SCC") has engaged Quirk Realty Pvt Ltd (hereinafter referred to as "the Agency") to assist in the sale of the properties attached and made absolute through e-auction on "as is where is and whatever there is basis".

Subsequently, The SCC vide order dated 14.12.2024 directed that the process of sale may be started by The Competent Authority-NSEL (hereinafter referred to as CA) through E-auction. As per the directions of the SCC, Quirk Realty have been engaged by CA to assist in the sale of the properties.

As per the directions of the SCC, "CA" hereby invites bids from the intending bidders along with a bid deposit as mentioned in the table below as Earnest Money for each of the properties to be paid through NEFT/RTGS for sale of properties:

Table with columns: S. No., Location, Address, Area, EMD Deposit (in INR), Last Date of submission of EMD, Date of Auction, Bid Increase Amount (in INR), Reserve Price (in INR). Row 1: 1, Telangana, House No bearing 6-2-30/B, Flat No.203, 2nd Floor, Empress Court, Khairatabad, Hyderabad, Telangana, India-500004, 1350 sq ft, 16,20,000/-, 24th February 2025 up to 5:00pm, 27th February 2025, 11.00 am to 12.00 pm, 1,00,000/-, 1,62,00,000/-

The complete description of properties along with, EMD & remittance, Date of inspection, time of auction, orders of relevant courts, etc. are available on the Quirk Realty's website www.quirkrealty.com

- 1. The intending bidders are advised to refer to the detailed terms and conditions displayed on Quirk Realty's website www.quirkrealty.com
2. The interested bidders who require assistance may contact Quirk Realty Private Limited via e-mail ID: auctions@quirkrealty.com or contact no. +91 9176197676.

Place: Mumbai Date: 25th January 2025 Deputy Collector and Competent Authority (NSEL) Mumbai

Advertisement for 15th Anniversary of the Election Commission of India. Features text: 'భారత ఎన్నికల సంఘం మలియు ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి, తెలంగాణ ఓటు', '15వ జాతీయ ఓటర్ల దినోత్సవం 25 జనవరి, 2025', 'ఓటర్లకు హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు', 'ముఖ్య అతిథి శ్రీ జిష్ణు దేవ్ వర్మ గౌ|| గవర్నర్, తెలంగాణ గౌరవ అతిథి శ్రీమతి వి. రాణి కుముదినీ ఎ.ఎ.ఎస్, (Retd.) రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్, తెలంగాణ', 'ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటరు ప్రతిజ్ఞతో భాగస్వాములవ్వండి', 'ఈ QR కోడ్ స్కాన్ చేయడం ద్వారా మరియూ #VoteForSureని మీ సోషల్ మీడియా ప్యాజెట్లలో షేర్ చేయడం ద్వారా భాగస్వాములవ్వండి.', 'వేడుకలు దేశ వ్యాప్తంగా 12 లక్షల పోలింగ్ కేంద్రాలలో ఓటును మించినది ఏమీ లేదు నేను ఖచ్చితంగా ఓటు వేస్తాను', 'Follow us on: CEOTelangana CEO_Telangana CEOTelangana ChiefElectoralOfficerTelangana For Details: Voters.eci.gov.in / or Call 1950 or Download Voter Helpline App'

తెలంగాణకు అవసరమైన ఇళ్లను మంజూరు చేయండి



శుక్రవారం కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు సాగతం పలుకుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, చిత్రంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: తెలంగాణ ప్రాంత ప్రజల ఆశలు ఆకాంక్షలకు పొంగులేటి ఆయనకు సాగతం పలికారు. ఆక్రమణ నుంచి అనుగుణంగా గడవిన పది సంవత్సరాలలో పేదల ఇండ్ల ఇద్దరు మంత్రులు

జనాభాకు అనుగుణంగా రాష్ట్రానికి ప్రధానమంత్రి అవసరం

కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి, హౌసింగ్ శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ రేవెన్యూ, హౌసింగ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి విజ్ఞప్తి

నిర్మాణం జరగలేదు. దీంతో ఇండ్ల నిర్మాణానికి ప్రజల నుంచి భారీ అమ్మకం దిమాండ్ ఉంది. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రానికి అవసరమైన ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని రేవెన్యూ, హౌసింగ్ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. కేంద్ర పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ ఒకరోజు రాష్ట్ర పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంగా శుక్రవారం హైదరాబాద్ రాజ్ కేంద్రం ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్టులో మంత్రి కలిసి కలీందర్ వెళ్లారు. కలీందర్

ఉన్నారని వెల్లడించారు. అభివృద్ధి అర్హత, జియో ట్యాగింగ్, వారి ప్రస్తుత నివాసం వంటి విషయాలను దాఖ్యమెంట్ షన్ కు సంబంధించి ప్రత్యేక మొబైల్ యూజీసీ రూపొందించారు. దీనితో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించారు. 360 డిగ్రీ టూల్ తో డెన్సిటీ వెరిఫికేషన్ జరిగింది. తుది జాబితాల రూపకల్పన కోసం గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలతో వేగవంతమైన పట్టణీకరణ జరుగుతుంది. 26 జిల్లాలలోని 6867 గ్రామాలను ఇటీవల యూజీసీ కిందికి తీసుకు రావడం జరిగింది. వీటిని కేంద్ర ప్రభుత్వ పోర్టల్లో చేర్చాలి అని చెప్పారు. ప్రధాన మంత్రి ఆఫ్సర్ యూజీసీ-1 ప్రకారం దేశ వ్యాప్తంగా రెండు కోట్ల ఇండ్లు మంజూరు కాగా తెలంగాణకు 1.58 లక్షల ఇండ్లు మాత్రమే మంజూరుయ్యాయి. ఇది మొత్తం మంజూరులో 0.79 శాతం. భారత దేశ పట్టణ జనాభాలో తెలంగాణ 8 శాతం కలిగి ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం మరో 24 లక్షల ఇండ్లను పొందడానికి అర్హత కలిగి ఉంది. ప్రధాన మంత్రి ఆఫీసు యూజీసీ అర్బన్ వర్షం (2.0) కింద కనీసం 20 లక్షల ఇండ్లు మంజూరు చేయాలి అని మంత్రి పొంగులేటి కోరారు.

చర్చనీయాంశంగా మారిన

సిఎం, మేయర్ భేటీ

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: ఆవిశ్వాసం వార్తలు వస్తున్న నేపథ్యంలో మేయర్ గద్దాల విజయలక్ష్మి వెళ్లి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలవడం అసక్తికరంగా మారింది. సింగపూర్, దావోస్ పర్యటనలు విజయవంతంగా ముగించుకుని భారీ పెట్టుబడులతో శుక్రవారం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. ఆయన జూబిలీహిల్స్ లోని తన నివాసానికి చేరుకున్న కొద్దిసేపటికే మేయర్ తన తండ్రి కే.కేశవరావు(ప్రభుత్వ నలహాదారు)ని వెంట తీసుకుని సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ అయ్యారు. రాష్ట్రానికి రికార్డు స్థాయిలో రూ.1,78,950 కోట్ల పెట్టుబడులు తీసుకురావడంపై వార్తల వ్యక్తం చేసిన మేయర్... సిఎంకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు సుదర్శన్ రెడ్డి, భూపతిరెడ్డి, ప్రేమాసాగర్ రావు తదితరులు కూడా సిఎం కలిసి అభినందించారు. కాగా, ఇటీవలే జపాన్ లోని మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్లను ఆహ్వానించిన మేయర్ అని వచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో సిఎం విదేశీ పర్యటన ముగించుకొని వచ్చిన వెంటనే మేయర్ వెళ్లి కలవడం రాజకీయాల్లో అసక్తికరంగా మారింది. సుదర్శన్ రెడ్డితో భేటీ అని చెబుతున్నా వదలి గండం భయంతోనే మేయర్ సిఎం కలిసినట్లు తెలుస్తోంది.

మిగిలిన స్వాజీ బదలీలు తక్షణమే చేపట్టాలి

విద్యా శాఖ కార్యదర్శి కి ఆర్.టి.ఎం.-టి.జి విజ్ఞప్తి
హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని పాఠశాల విద్యాశాఖలో మిగిలిన స్వాజీ బదలీలను వెంటనే చేపట్టాలి అంటూ విద్యార్థులు తెలంగాణ డిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎం చెన్నయ్య, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మామయ్య అబ్దుల్ కరీం సచివాలయంలో విద్యా శాఖ కార్యదర్శి యోగితా రాజాను కలిసి విజ్ఞప్తి చేశారు. నూతనంగా విద్యాశాఖ కార్యదర్శిగా భాద్యతలు తీసుకున్న యోగితారాజాను కలిసి జటీవల చేపట్టిన స్వాజీ బదలీలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అయితే ఏ కారణం లేకుండా మిగతా స్వాజీల బదలీలు ఆపడం భాషం కారణంగా ఉమ్మడి జిల్లాలలో స్వాజీల ఉన్నప్పటికీ వారి బదలీలు పరిగణలోకి తీసుకోకపోవడం సరైనది కాదన్నారు. కాబట్టి తప్పకుండా ఉమ్మడి జిల్లాలలో ఎక్కడైతే స్వాజీలు ఉన్నాయో ఆ స్థానాల్లో మిగిలిన స్వాజీ బదలీలు వెంటనే చేపట్టాలని కోరారు. స్తందించిన విద్యా శాఖ కార్యదర్శి... సాధారణంగా కార్యాల దాధితీలుగా ఉన్న పాఠశాల స్వాజీలను కచ్చితంగా తప్పకుండా న్యాయం చేసి.. వారికి కూడా బదలీ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తామని హామీ ఇచ్చినది పీఆర్.టి.ఎం తెలంగాణ నాయకులు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ కడుపుమంట తీర్చడానికి 'ఇనో' పంపుతున్నాం

ఎమ్మెల్సీ బల్లారి వెంకట్

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: తెలంగాణకు వస్తున్న పెట్టుబడుల కారణంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు కడుపులు ముందుతుండటంతో కడుపుమంట తీర్చడానికి 'ఇనో' పంపుతున్నామని ఎమ్మెల్సీ బల్లారి వెంకట్ తెలిపారు. గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ 'గేమ్ ఫేంజర్ లాగా రైజింగ్ తెలంగాణ బృందం రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు తీసుకు వచ్చారని కితాబు ఇచ్చాను. మేము అభివృద్ధి చేస్తుంటే బీ ఆర్ ఎస్ వాళ్లు తట్టుకోలేక పోతున్నారు అని ఆయన అన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ వాళ్లు కడుపు మంట తగ్గడం కోసం వారికి ఇనో ప్యాకెట్ లు పంపిస్తున్నామని అని చెప్పారు.. బి ఆర్ ఎస్ వాళ్లు జీర్ణించుకోలే తగ్గం పెరగడం కోసం ఒక క్యాంపెయన్ స్టార్ట్ చేస్తున్నామని తెలిపారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్ కడుపు మంట తగ్గడం కోసం ఇనో ప్యాకెట్ లను వాళ్లకు కొరియర్ చేస్తున్న చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలూ మా వద్ద ఉన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులకు ఇనో ప్యాకెట్ లు పంపండి అని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అభివృద్ధి తట్టుకోలేకపోతున్న వారికి 'ఇనో'తో జీర్ణించుకుంటారు. అభివృద్ధి అడ్డుకోవాలని మాస్తే గుడ్లను ఊడదీసి కొడతామని హెచ్చరించారు.

సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ టూర్ బోగస్: మన్నె క్రిశాంట్

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 24: సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దావోస్ టూర్ లను బోగ్ లాగా మార్చారని బీఆర్ఎస్ నేత మన్నె క్రిశాంట్ మండిపడ్డారు. గతంలో మాదిరిగానే సిఎం రేవంత్ దావోస్ పర్యటన ఆధారితో గడిచిందిని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్ లో మన్నె క్రిశాంట్ మీడియాతో మాట్లాడారు. దావోస్ పెట్టుబడులపై రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి పక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఓ మాట, అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఓ మాట మాట్లాడుతున్నారని మన్నె క్రిశాంట్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పెట్టుబడులు ద్వారా కంపెనీలకు లాభం తప్ప ప్రజలకు ఒరిగేదిమీ లేదు అని రేవంత్ రెడ్డి గతంలో ఉన్నారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉత్తమ కూడా దావోస్ పెట్టుబడులతో ఉప యోగం లేదన్నారు. ఇప్పుడు మాత్రం పెట్టుబడులపై సిఎం రేవంత్ ఊడగొడుతున్నారు. దావోస్ లో గత సంవత్సరంలో వచ్చిన పెట్టుబడులు రూ. 40 వేల కోట్లు అని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. అందులో ఇప్పుటివరకు వచ్చినవి ఏమీలేవు. అదానీ, జేఎన్ డబ్ల్యూ, ఊబర్, గోడీ ఇందియా లాంటి సంస్థలు పెట్టుబడులకు సంబంధించి కుదుర్చుకున్న ఒప్పందాలు ఏమీవాస్తవ రూపం దాల్చలేదు. భట్టివిక్రమార్కు కూడా దావోస్ పెట్టుబడులు కేవలం ఎక్స్ ప్రెషన్ ఆఫ్ ఇంటర్వెన్ మాత్రమే అన్నారు అని మన్నె క్రిశాంట్ గుర్తు చేశారు.



ప్రజావాణికి భారీగా తరలి వచ్చిన దరఖాస్తుదారులు

ప్రజావాణికి అందిన దరఖాస్తులు 8,603

హైదరాబాద్ (బీగంపేట), జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: మహాత్మా జ్యోతిబా ఫూలే ప్రజా భవన్ లో శుక్రవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణికి దరఖాస్తుదారులు పోటెత్తారు. గతంలో ఎన్నడూ లేనివిధంగా రికార్డు స్థాయిలో 8,603 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. వీటిలో ఎక్కువ శాతం 8,100 దరఖాస్తులు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం వచ్చాయి. వీటిలో పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖకు సంబంధించి 252 దరఖాస్తులు, విద్యుత్ శాఖకు సంబంధించి 110 దరఖాస్తులు, రేవెన్యూ సంస్థలకు సంబంధించి 51 దరఖాస్తులు, ప్రజానీ ప్రజావాణికి సంబంధించి 5 దరఖాస్తులు, ఇతర శాఖలకు సంబంధించి 85 దరఖాస్తులు అందినట్లు ఆధికారులు తెలియజేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం 8,100 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. రాష్ట్ర ప్రజావాణి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు డా. చిన్నారెడ్డి, ప్రజావాణి ప్రత్యేక ఆధికారి దివ్య కార్యక్రమంలో పాల్గొని దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ప్రజాభవన్ కు వచ్చిన వారి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

నేటి నుంచి సంగారెడ్డిలో సిపిఎం 4వ రాష్ట్ర మహాసభలు

సంగారెడ్డిలో భారీ బహిరంగ సభ 26 నుంచి 28 వరకు ప్రతినిధుల సభ మహాసభల్లో నూతన కార్యదర్శిని ఎన్నుకోనున్న నాయకత్వం

హైదరాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్కెట్ నుండి తెలంగాణ గణ రాష్ట్ర కమిటీ మహాసభలు నేటి(శనివారం) నుంచి సంగారెడ్డి పట్టణంలో జరగనున్నాయి. మొదటి రోజు సంగారెడ్డి పట్టణంలో భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించినది. 26 నుంచి 28 వరకు ప్రతినిధుల సభ కొనసాగుతుంది. ఈ మహాసభల్లో సీపీఎం నూతన రాష్ట్ర కార్యదర్శిని ఎన్నుకోనున్నారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు) తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలు సంగారెడ్డి పట్టణంలో నేటి నుంచి 28 వరకు జరగనున్నాయి. అందులో భాగంగా మొదటి రోజు 25వ మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ప్రదర్శన, 3 గంటలకు బహిరంగ సభ జరగనున్నాయి. ముఖ్య అతిథులుగా పార్టీ పోలీటి బ్యూరో సభ్యులు బృందా కరం, బీబీ రామప్పలు రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం, రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు పాల్గొంటారు. సీపీఎం జాతీయ మహాసభలు ఏప్రిల్ లో జరగనున్న నేపథ్యంలో ఆలోచనా జిల్లా, రాష్ట్ర మహాసభలను పూర్తి చేయాలి అంటుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లా మహాసభలు పూర్తయ్యాయి. నేటి నుంచి 28 వరకు నాలుగు రోజులపాటు రాష్ట్ర మహాసభలను నిర్వహించాలని పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ నిర్ణయించింది. మూడు రోజుల (26, 27, 28) పాటు పార్టీ ప్రతినిధుల సభలు కొనసాగునున్నాయి. చివరి రోజైన 28న పార్టీ నూతన రాష్ట్ర కమిటీ, కార్యదర్శి వర్గం, రాష్ట్ర కార్యదర్శిని ఎన్నుకుంటారు. పార్టీ మహాసభకు హాజరైన ప్రతినిధులు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులను ఎంపిక చేస్తే.. రాష్ట్ర కమిటీ ఎన్నికైన సభ్యులు రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులను ఎన్నుకుంటారు. రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యులు రాష్ట్ర కార్యదర్శిని ఎన్నుకుంటారు.

వికారాబాద్ కు ఇక మహారాష్ట్ర

రూ.వెయ్యి కోట్లతో అనంతగిరి అభివృద్ధి హైదరాబాద్-మన్నెగూడతో పాటు.. వికారాబాద్, తాండూరు, జహీరాబాద్ వరకు నాలుగు లైన్లు రోడ్డు నియోజకవర్గంలో 7 ఆర్.ఓ బ్రెడ్జిల నిర్మాణానికి కృషి మీడియా సమావేశంలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్

తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో వికారాబాద్ ఎవరూ ఊహించిన అభివృద్ధి జరుగనుందని అన్నారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటనలో లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు విదేశీ కం పనీలు పెట్టేందుకు ముందుకు రావడం సంతోషకరమన్నారు. తెలంగాణ ఊటీగా పేరొందిన వికారాబాద్ నుండి వచ్చిన అనంతగిరి అభివృద్ధి చేసేందుకు రూ. వెయ్యి కోట్ల పెట్టుబడి పెట్టేందుకు కంపెనీలు వచ్చాయన్నారు. అప్పా ఇంజనీ సుబి మన్నెగూడ వరకు నాలుగు లైన్లు రోడ్డు నిర్మాణ పనులు త్వరలోనే ప్రారంభం కానున్నాయని, మన్నె గూడ నుంచి వికారాబాద్ మీదుగా, తాండూరు, జహీరాబాద్ వరకు రూ.4,200 కోట్లతో రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి, కేంద్ర ప్రభుత్వం నితర గడ్డగిరి కలిసి వివరించినట్లు తెలిపారు. వికారాబాద్ పట్టణంలో పాటు, నియోజకవర్గంలో 7 ఆర్.ఓ బ్రెడ్జి నిర్మాణాలకు కేంద్రం అనుమతితో చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. స్పీకర్ స్థాయిలో ఉన్నయిన రాజకీయంగా ఎక్కువగా మాట్లాడారని, గత ఎన్నికల్లో ఓడిన మెతుకు ఆనంద్, స్థాయిలో మరెవరి సిఎం రేవంత్ రెడ్డిపై విమర్శలు చేయడం పరిమితం చేసి కేంద్ర ప్రసాద్ కుమార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ కు మరకలు అందించారు.



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్

వికారాబాద్, జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: కాంగ్రెస్ పాలనలో వికారాబాద్ అభివృద్ధిలో దూసుకు పోతుంది, వికారాబాద్ నియోజకవర్గంలో మహారాష్ట్ర పట్టణం అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం వికారాబాద్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కొన్ని రోజుల క్రితం బీహార్ రాష్ట్రం పాట్నాలో జరిగిన ఆల్ ఇండియా ప్రెసిడెంట్ ఆఫీసర్స్ కాన్ఫరెన్సులో పాల్గొని, రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై చర్చించిన అంశాలను, ఆక్రమణ అనుభూతులను, నియో జకవర్గ ప్రజలతో పంచుకునేందుకు ఈ సమావేశం నిర్వహించినట్లు

సాటిలేని మేటికవితలు శివారెడ్డి మనసు పూచిన పూలు

ప్రభుత్వ ప్రణాళికా మండలి ఉపాధ్యక్షుడు జి.చిన్నారెడ్డి

హైదరాబాద్ (నాంపల్లి), జనవరి 24, ప్రభాతవార్త: అద్భుతం... సాటిలేని మేటి కవితలు ఆకార్య ఎల్లారి శివారెడ్డి రచించిన మనసు పూచిన పూలు కవితలు అని ప్రభుత్వ ప్రణాళికా మండలి ఉపాధ్యక్షుడు డా. జి.చిన్నారెడ్డి అన్నారు. ఉపాధ్యక్షుడు నా జీవితం అని పుస్తకం ఆనాటి ఊరు మాధవని చాత్యు చేసి అతి కీర్తనలకు గానీ గురించి చాలా గొప్పగా రాసారని, వారి ఊరి గురించిన జ్ఞానకాల కవితతోపాటు 48 కవితలు చాలా చక్కని అద్భుతమైనవని కొనియాడుతూ ఈ కవితలు ప్రతిఊర్వూ తరలితరచి చదవాల్సిందినట్లు సుష్టం చేశారు. తెలంగాణలో మరెన్ని మంచి కార్యక్రమాలు, తెలుగు భాషాభివృద్ధికి చేయాలని పరప్రసాద్ రెడ్డిని కోరుతూ 80 ఏళ్ల శివారెడ్డి నిందునూరేళ్లు ఆయు ఆరోగ్యాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షిస్తున్నా అన్నారు. ఆకార్య ఎల్లారి శివారెడ్డి రచించిన కవితా సంపుటిని పద్మ భూషణ్ డా. కె.ఎ.వర ప్రసాద్ రెడ్డి, వసంత దంపతులకు అంతిమ మిషన్ లో ఆయన మనసులో పూచిన పూలు అని అధ్యక్షుడవ్వారంలో డా. కె.వి.రమణారావు పంపిస్తున్నారు. రసమయి సంస్థ అధ్యక్షులలో భోగ్యలకుండు తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తులోని డా. దేవులపల్లి రామసుబ్బారావు కళామందిరంలో శుక్రవారం రాత్రి ఆకార్య ఎల్లారి శివారెడ్డి రచించిన మనసు పూచిన పూలు కవితా సంపుటి ని ఆవిష్కరించి శాంతా వసంతా బ్రహ్మ అధ్యక్షుడు పద్మభూషణ్ డా. కె.జగ్గన పరప్రసాద్ రెడ్డి, వసంత దంపతులకు తోటిప్రతిని అందించి ఘనంగా సత్కరించి అంతింత్తువం కావించి రచయితను, కృత్రి సీక్రెటరీలు ఎంతగానో అభినందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఇంకా కొలిక్కిరాని లిఫ్టర్ ఆర్టీ ఉద్యోగి భార్య అదృశ్యం కేసు

ఆధారాల సేకరణ జటిలం కావడంతో కొనసాగుతున్న సస్పెన్స్. కొత్త టెక్నాలజీతో పోలీసు దర్యాప్తు

విధానాన్ని వెల్లడించడం వల్లే ఆ విషయాల బరులు పోతుంటున్న తెలుస్తోంది. అయితే ఎలాంటి ఆధారాలు గానీ సాక్షులు గానీ సేకరణ సాధ్యం కాకపోవడంతో పోలీసులకు మాధవి అదృశ్యం/హత్య? కేసును ఓ కొలిక్కి తెలియజేయడం ఆపేయలేదు. అదే గురువారం, మాధవీలు నివాసం ఉంటున్న ఇంట్లో గానీ జబ్బు పోడి చేసిన మృతదేహం ఆనవాళ్లు, ఇతర ఎముకలను వేసినట్లుగా తెలుస్తున్న జిల్లాగూడ చందన చెరువులో గానీ సోదాలు, గాలిచినా దొరకపోవడంతో పోలీసులకు ఏమీ పాలుపోవడం లేదని తెలుస్తోంది. **ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కేసు దర్యాప్తు**
కాగా మాధవి అదృశ్యం కేసు మిష్టరీని ఛేదించడానికి పోలీసులు ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని ఆధునిక సైన్స్ లు, తెలిసింది. శాస్త్రీయ విచారణ ద్వారా సాక్షులను, ఆధారాలను సేకరించడం వీలు కాకపోవడంతో పోలీసులు ఆ కోణం నుండి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. సీసీ కేసులకు పుటిజీలతో అనుమానితుడు గురువారం కదలికలను ఆడి విధంగా మాధవి తన ఇంట్లోకి చివరి సారి వెళ్లి తిరిగి బయటకు రాని విషయమే తెలిసింది తప్ప మరేది వెల్లడి కాలేదు. బాకీతో గురువారం జిల్లాగూడ చెరువు వద్దకు వచ్చిన దానిపై కూడా పోలీసులు విచారణ చేశారు. అయితే వీటి వల్ల అంతగా ప్రయోజనం లేకపోవడం కావచ్చున అనలు సాక్ష్యం మాధవి ఆనవాళ్లు కోసం నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ద్వారా దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు అధ్యక్షులకును, ఈ నేపథ్యంలో టెక్నాలజీ బృందాల రంగంలో డిగ్రీడ్ డిగ్రీ సాంకేతికత ద్వారా దర్యాప్తు సాగిస్తున్నట్లు నమావారం. ఈ విషయాన్ని రాజకీయం పోలీస్ కమిషనర్ కూడా ప్రకటించారని తెలిసింది. **కుటుంబ కలహం వల్లే?**
మొత్తం మీద కలకలం రేపిన ఈ సంఘటనకు కుటుంబ కలహంతో కారణమని పోలీసులలో నహా అందరూ ఓ నిర్ధారణకు మాత్రం వచ్చారు. గురువారం మాధవీ వద్దకు సగ్రామానికి వెళ్లి విషయంలో, ఆక్రమణ జరిగిన ఘటనలపై స్వత్రులు రావడంతో గొడవలు జరిగినట్లు తెలుస్తున్నది. మాధవి విషయంలో ఆక్రమ సంబంధాలు అని జరిగిన అనంతాన్ని పోలీసులలో పాటు ఆమె బంధువులు, ఆమె గురించి తెలిసిన వారంతా తప్పుపడుతున్నట్లు తెలిసింది.



